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产品详情

纳税是每个公民的义务，不管是个人还是企业只要符合国规定标准纳税。当然在企业纳税中，也会又嗖

区别，不同企业纳税的形式以及标准也有不一样，也会有多有的区别。因此在有限合伙企业需要交税的

时候，做好提前了解。那么有限合伙企业交什么税？

一、有限合伙企业交什么税

1、合伙企业本身不存在所得税，其所得由合伙人承担所得税纳税义务。
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2、根据《合伙企业法》第六条“合伙企业的生产经营所得和其他所得，按照国有关税收规定，由合伙人

分别缴纳所得税”之规定，以及《企业所得税法》一条第二款“个人独资企业、合伙企业不适用本法”

之规定，合伙企业并无所得税纳税义务，其所得由各合伙人按照相关规定申报缴纳所得税。

3、有限合伙企业的法人合伙人，应就其享有的合伙企业的所得缴纳企业所得税。

4、《财政部国税务总局关于合伙企业合伙人所得税问题的通知》(财税[2008]159号)规定，有限合伙企业

法人合伙人，应就其享有的合伙企业的所得缴纳企业所得税。

5、企业法人出资设立合伙企业，对于企业法人本身而言应属于投资行为。因此，有限合伙企业中确认为

企业法人享有的所得，在企业法人的所得税纳税申报表中应反映为投资所得并缴纳企业所得税。

6、合伙企业的所得，无论是否分配，均应缴纳所得税，上述《通知》规定，合伙企业生产的经营所得和

其他所得，包括合伙企业分配给所有合伙人的所得和企业当年留存的所得(利润)。因此，无论合伙企业

的所得是否分配至各合伙人名下，均应按各合伙人所享受的权益确定缴纳所得税。

7、法人合伙人投资所得不能享受免税优惠，《企业所得税法》第二十六条规定，“符合条件的居民企业

之间的股息、红利等权益性投资收益”为免税收入。因合伙企业不属于《企业所得税法》中界定的“居



民企业”范畴，因此，即使其对外投资获取的权益性投资收益，法人合伙人也无法享受免税优惠。

8、分配与亏损的限制，合伙人不能通过合伙协议约定将全部利润分配给部分合伙人。合伙企业的合伙人

是法人和其他组织的，合伙人在计算其缴纳企业所得税时，不得用亏损抵减其盈利。

因此有限合伙独有的税收政策，有限合伙企业中仅对合伙人个人征收所得税。

二、有限合伙企业shuishouchouhua的相关方法

1、增加费用，因为我国是有相关的规定的，企业从申请了营业执照开始一直到正式开始经营之前所发生

的一些经济开支，可以作为开办费，并且这部分的开办费从你开始经营之后，是可以在不低于五年的期

限之后分期扣除的，这样的话就相当于是延迟纳税，为企业争取了一定的资金时间，企业就可以获得相

应的资金价值。

2、通过拆借筹资来进行相应的shuiwuchouhua，不管是对于什么经济主体来说，想要进行经营活动，那

么筹资就是必须的，不管是什么企业都是如此，但是说筹资的方式不一样的话，企业所需要缴纳的税款

也就会不一样，一般的话企业间如果能相互拆借那就是好的，因为拆借相比起你向一些金融机构借钱的

话利息要便宜很多，所要缴纳的税款也要便宜很多，所以说企业如果说将急需资金的话，好是通过拆借

的方法来筹资。



3、租用设备，如果说企业是自己掏钱购买设备的话，那么购买设备的钱在生产中只能抵扣一小部分，而

且只能按其折旧，是不能直接抵扣企业经营所获得的利润的，但是你如果是租用设备的话，那么租金就

可以对税基进行一部分的冲减，企业就可以少缴纳一些费用。

4、利用信托了，就是说把你企业的资产交给另一个经济主体，让其成为占有者。并且负责管理和使用这

部分的财产，这一种方法主要是要求受托人要在一些有优惠政策的地区，那样的话就可以享受相应的优

惠政策，要不然的话其实也帮不上很大的忙。
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